

Информация о посещении учащимися школы выставку «Лаборатория будущее»

9 ноября 2024г., небольшая, но самая заинтересованная группа участников проекта «Билет в будущее» посетила выставку «Лаборатория будущего» в историческом парке «Россия-моя история» в Махачкале.

Ребятам была представлена интерактивная экспозиция по разным направлениям. С помощью современных технологий они отвечали на вопросы в различных областях профессиональных компетенций: промышленность и сельское хозяйство, правовые аспекты и безопасность государства и граждан, здоровье нации и социальные направления, развитие технологий, робототехника, креативные направления и комфортность окружающей среды.

После квеста "Лаборатория будущего" ребята также посетили выставку, посвященную 25-летию подавления бандформирований в Дагестане.

Устали, но приобрели новые бесценные знания о современном мире профессий, развитии общества и технологий. Возможно этот багаж знаний поможет каждому из ребят сделать правильный профессиональный выбор.

Учимся, творим, мечтаем! "Билет в будущее" – это Всероссийский проект ранней профориентации школьников, который реализуется при поддержке государства в рамках национального проекта «Образование».

